
KAYSERİ ÜNİVERSİTESİ 2022 YILI DIŞ 

PAYDAŞ MEMNUNİYET ANKETİ 
 

 

 

 

 

10%

17%

11%

62%

Pozisyonunuz/Unvanınız

Üst Düzey Yönetici

Orta Düzey Yönetici

Alt Düzey Yönetici

Çalışan (Yönetici Dışı)

96%

3%
1%

Kurum/Kuruluşunuzun Genel Faaliyet 

Alanı

Kamu Sektörü

Özel Sektör

STK



 

 

 

 

 

 

 

33%

56%

11%

Paydaşlık Durumu

Üniversitemizden Ürün/Hizmet alan

Üniversitemiz ile iş birliği yapan

Üniversitemize Ürün/Hizmet veren

20%

9%

31%

30%

10%

Üniversitemiz ile İletişim Kanallarınız 

Mail

Toplantı

Resmi Yazı

Sosyal Medya

Memnuniyet Yönetim Sistemi



 

 

 

 

37%

31%

32%

Üniversitemiz ile yapılmasının faydalı 

olacağını düşündüğünüz iş birliği alanları:

Eğitim-Öğretim

Araştırma-Geliştirme

Toplumsal Katkı

24%

6%
6%

15%

40%

9%

Üniversiteden genel memnuniyet düzeyiniz

Fikrim Yok

Çok Düşük

Düşük

Kararsızım

Yüksek

Çok Yüksek



 

 

 

 

26%

5%
7%

19%

35%

8%

Üniversite misyonunun ekosisteme katkısı

Fikrim Yok

Çok Düşük

Düşük

Kararsızım

Yüksek

Çok Yüksek

24%

6%

9%

19%

32%

10%

Üniversitenin paydaş odaklılık kültürü

Fikrim Yok

Çok Düşük

Düşük

Kararsızım

Yüksek

Çok Yüksek



 

 

 

 

16%

6%8%

10%
46%

14%

Üniversitenin imajı/saygınlığı

Fikrim Yok

Çok Düşük

Düşük

Kararsızım

Yüksek

Çok Yüksek

21%

5%

8%

19%

38%

9%

Üniversitenin Hizmetleri ve Çözümleri

Fikrim Yok

Çok Düşük

Düşük

Kararsızım

Yüksek

Çok Yüksek



 

 

 

 

29%

3%5%

21%

35%

7%

Üniversitenin inovasyon kullanımı

Fikrim Yok

Çok Düşük

Düşük

Kararsızım

Yüksek

Çok Yüksek

25%

4%
4%

16%

39%

12%

Üniversitenin teknoloji kullanımı

Fikrim Yok

Çok Düşük

Düşük

Kararsızım

Yüksek

Çok Yüksek



 

 

 

 

25%

5%
6%

20%

32%

12%

Üniversitenin çözüm odaklılığı

Fikrim Yok

Çok Düşük

Düşük

Kararsızım

Yüksek

Çok Yüksek

25%

6%
4%

18%

36%

11%

Üniversitenin Genel Hizmet ve Çözüm 

Kalitesi

Fikrim Yok

Çok Düşük

Düşük

Kararsızım

Yüksek

Çok Yüksek



 

 

 

 

21%

7%

8%

15%

36%

13%

Üniversitenin Iletişimi ve Ilişki Yönetimi

Fikrim Yok

Çok Düşük

Düşük

Kararsızım

Yüksek

Çok Yüksek

21%

9%

9%

19%

34%

8%

Üniversitenin beklentilerinizi karşılama 

düzeyi

Fikrim Yok

Çok Düşük

Düşük

Kararsızım

Yüksek

Çok Yüksek



 

 

 

 

26%

6%5%

18%

35%

10%

Üniversitenin şeffaflığı

Fikrim Yok

Çok Düşük

Düşük

Kararsızım

Yüksek

Çok Yüksek

25%

4%
4%

17%

39%

11%

Üniversitenin Etik Anlayışı ve Güvenilirliği

Fikrim Yok

Çok Düşük

Düşük

Kararsızım

Yüksek

Çok Yüksek



 

 

 

 

26%

5%
5%

17%

39%

8%

Üniversitenin çevresel sorumluluk 

faaliyetleri

Fikrim Yok

Çok Düşük

Düşük

Kararsızım

Yüksek

Çok Yüksek

25%

6%
4%

20%

35%

10%

Üniversitenin sosyal sorumluluk faaliyetleri

Fikrim Yok

Çok Düşük

Düşük

Kararsızım

Yüksek

Çok Yüksek



 

 

 

 

28%

6%4%

24%

31%

7%

Üniversitenin döngüsel ekonomi faaliyetleri

Fikrim Yok

Çok Düşük

Düşük

Kararsızım

Yüksek

Çok Yüksek

26%

5%
7%

19%

33%

10%

Üniversitenin paydaş geliştirme faaliyetleri

Fikrim Yok

Çok Düşük

Düşük

Kararsızım

Yüksek

Çok Yüksek



 

 

 

 

30%

4%6%

27%

25%

8%

Üniversitenin Birleşmiş Milletler 

Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları'na 

katkısı

Fikrim Yok

Çok Düşük

Düşük

Kararsızım

Yüksek

Çok Yüksek

31%

4%
5%

27%

25%

8%

Üniversitenin finansal yönetim etkinliği

Fikrim Yok

Çok Düşük

Düşük

Kararsızım

Yüksek

Çok Yüksek



 

 

 

 

29%

3%4%

16%

36%

12%

Üniversitenin mevzuatlara uyumu

Fikrim Yok

Çok Düşük

Düşük

Kararsızım

Yüksek

Çok Yüksek

32%

3%
5%

21%

29%

10%

Üniversitenin hesap verebilirliği

Fikrim Yok

Çok Düşük

Düşük

Kararsızım

Yüksek

Çok Yüksek



 

 

 

 

31%

3%
4%

21%

32%

9%

Üniversitenin Küresel Eğilimlere Karşı 

Aldığı Aksiyonlar

Fikrim Yok

Çok Düşük

Düşük

Kararsızım

Yüksek

Çok Yüksek

33%

4%
3%

22%

29%

9%

Üniversitenin riskleri yönetim etkinliği

Fikrim Yok

Çok Düşük

Düşük

Kararsızım

Yüksek

Çok Yüksek


